

IMPLEMENTAREA PROGRAMELOR ANUALE 2011 PG SOLID

România beneficiază de asistența financiară acordată prin Fondul pentru Frontierele Externe, Fondul European de Returnare, Fondul European pentru Refugiați și Fondul European pentru Integrarea Resortisanților Țărilor Terțe, parte a Programului General „Solidaritatea și Gestionarea Fluxurilor Migratorii”.

La data de 30 iunie 2013 s-a încheiat perioada de implementare pentru **Programele Anuale 2011 aferente instrumentelor financiare mai sus amintite**, urmând ca Rapoartele finale privind implementarea Programelor Anuale 2011 să fie transmise Comisiei Europene până la data de **31 martie 2014**, termen până la care se vor continua activitățile aferente componentei de Asistență Tehnică, plățile aferente contractelor.

Implementarea Programelor anuale 2011 a început la data de 1 ianuarie 2013 fiind finanțate acțiuni stabilite în baza priorităților strategice și obiectivelor specifice identificate de România în Programelor Multianuale aferente PG SOLID.

Prin Fondul European de Returnare - Programul anual 2011 au fost finanțate 4 proiecte monopol de drept și 3 proiecte - scheme de grant, beneficiari fiind Inspectoratul General Pentru Imigrări pe componenta de monopol de drept, iar pentru granturi au fost selectate următoarele organizații neguvernamentale: Organizația Internațională pentru Migrație, Asociația Serviciului Iezuiților pentru Refugiați din România, Centrul Național Român pentru Refugiați.

În cadrul **Programului Anual 2011 Fondul European pentru Refugiați** au fost finanțate 7 proiecte, din care 5 scheme de grant și 2 monopol de drept. Beneficiarii schemelor de grant au fost Centrul Național Român pentru Refugiați, Asociația Ecumenică a Bisericilor din România și Asociația Serviciului Iezuiților pentru Refugiați din România. Beneficiarul proiectelor de monopol a fost Inspectoratul General pentru Imigrări.

Prin Programul Anual 2011 aferent Fondului European pentru Integrarea Resortisanților Țărilor Terțe au fost implementate 6 proiecte scheme de grant având ca beneficiari:

OIM – Organizația Internațională pentru Migrație

ARPS – Asociația Romana pentru Promovarea Sănătății

ARCA - Forumul Roman pentru Refugiați și Migranți

ADO SAH ROM – Asociația pentru Dezvoltarea Organizației SAH ROM

IIT – Institutul Intercultural Timișoara

ICAR – Fundația ICAR

Programul anual 2011 aferent Fondului pentru Frontierele Externe a finanțat strict proiecte de monopol de drept circumscrise unui număr de 14 acțiuni stabilite pe baza priorităților strategice incluse în Programul Multianual 2010 – 2013 aferent Fondului pentru Frontierele Externe. Beneficiarii asistenței financiare acordate prin Programul Anual 2011 au fost structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, respectiv Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, Centrul Național SIS, Inspectoratul General pentru Imigrări și Ministerul Afacerilor Externe.

Detalii definitive privind rata de absorbție a fondurilor acordate prin cele 4 fonduri aferente PG SOLID vor putea fi oferite după aprobarea de către Comisia europeană a Rapoartelor finale privind punerea în aplicare a Programelor anuale 2011 PG SOLID.